

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

# ТЕАТР — ЮНЫМ



Завершается V Всесоюзная и XI Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству». В этом году она проходила под девизом «Ради жизни на земле» и

была посвящена 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Первыми гостями Республиканского русского драма-

тического театра на открытии недели стали Герой Советского Союза, ветеран Великой Отечественной войны Р. Р. Бабушкин и ветеран войны, руководитель клуба

фронтных подруж З. С. Кузнецова, восторженно встретившие ребят. В этот день пионерская артистка школы № 50 выступала перед юными зрителями с

программой, посвященной миру на земле. В фойе театра по традиции открыли выставку своих рисунков учащиеся художественной школы № 2.

Большая и разнообразная программа была подготовлена коллективом театра и праздничной неделе. Но, наверное, самое главное — это сами спектакли. Думаем, что для многих уфимских школьников стало событием знакомство с постановкой пьесы «Страна Айгуль» нашего замечательного поэта фронтовика Мустаа Карима.

Маленьким зрителям очень интересно было узнать, что делается за кулисами театра. Учащиеся школ №№ 1, 50, 114 побывали в художественно-декоративном и парикмахерском, пошивочном и столярном цехах, у реквизиторов и бутафоров театра, у осветителей и электриков. Побывали и артисты театра в гостях у своих зрителей. Накануне недели молодые актеры театра познакомили учеников школы № 35 с

программой, посвященной Победе. В школу № 50 были приглашены участники Великой Отечественной войны народная артистка БАСССР Х. Л. Варшавская и заслуженный работник культуры РСФСР Л. В. Левитин. Большая группа работников театра, артистов совершила поездку со спектаклями в Туймазинский район, в свой филиал, чтобы сельские детишки при-

няли такое же участие во Всесоюзной неделе, как и городские.

Активно участвовали в неделе и другие театры. Свои лучшие балетные и оперные спектакли показал юным зрителям Башкирский театр оперы и балета. Здесь состоялись встречи ребят с актерами и работниками театра — фронтовиками. Башкирский академический театр пригласил старших школьников на спектакли «Галия», «Похищение девушки», «Три сестры» и другие, ребята многое узнали о театре, его истории. В Башкирском театре кукол по традиции каждый день недели проходил под своим девизом. Пионером героям был посвящен спектакль о Гайдаре «Всадник, скачущий вперед». На «Приключениях Буратино» были приглашены дети с родителями, на «Журавлиные перья» — студенческая молодежь. Младшим школьникам театр подготовил утренники «Приходи, сказка» и «Что и как в театре кукол?», на которых ребята близко познакомились с куклами и с теми, кто их делает «живыми» артистами — кукловодами.

В продолжение недели театры активно, деятельно шли навстречу юным зрителям — чтобы они так же активно и деятельно стремились в театр круглый год.

На снимках: актеры театра О. Дудко и В. Чернецов с юными зрителями; персонажи спектакля «Емелино счастье» в Башкирском театре кукол.

Фото В. Фомина.